Communiqué de presse 

Poèmes et tableaux en vieille ville de Fribourg
Réunies pour le vernissage de leur livre «Femme», l’artiste italo-jurassienne Fanny Stehlin et la poétesse franco-lémanique Nathalie Jensen ont accueilli ce week-end un nombreux public à la galerie JJ Hofstetter de Fribourg.
Paru aux éditions fribourgeoises «Les Deux Boucliers», le livre «Femme» est un recueil de 28 poèmes qui dialoguent subtilement avec des œuvres d’une force rare.
Les mots sont ceux de Nathalie Jensen. Poétesse et auteure de livres pour enfants dont les premières publications sont sorties de presse lors de ses années passées à Fribourg. 
Les tableaux, eux, sont nés sous le pinceau habile de Fanny Stehlin. L’artiste aux multiples facettes place depuis plus de 20 ans la femme au centre de ses réflexions et créations. 
«Notre collaboration est née d’une jolie rencontre sur un marché de la Tour-de-Peilz il y a deux ans. C’était l’été indien et il se prolonge pour nous depuis lors», s’amusent en chœur Fanny Stehlin et Nathalie Jensen.
Un vernissage haut en couleurs
Sous l’impulsion de Dominique Annoni, conteuse et éditrice des Deux Boucliers, une maison d’édition alternative, le vernissage du livre s’est tenu au sein de l’atelier-galerie JJ Hofstetter sise à proximité de la place de l’Hôtel de ville de Fribourg.
Le public a répondu en nombre et a eu le plaisir d’écouter quelques poèmes lus par Nathalie Jensen dans le tourbillon de pigments des œuvres de Fanny Stehlin accrochées pour l’occasion.
«C’est incroyable ! La beauté et la force des toilsesde l’artiste résonnent dans ce lieu de manière tout à fait extraordinaire avec les mots de la poétesse. Je viens de me faire dédicacer le livre que j’ai acheté pour essayer d’emporter cette atmosphère unique jusque chez moi », conclu tout sourire Elisabeth qui avait coché depuis longtemps cette date dans son agenda.
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